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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 17 marca 2026 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 08.00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 5 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

4) Bartosz Łyszczarz – Członek Zarządu, 

5) Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu. 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu. 

 

Krzysztof  Błoński – Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Skierowanie pod obrady XXI sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. „Ocena stanu porządku 

publicznego i bezpieczeństwa obywateli na terenie powiatu nakielskiego”. 

6. Skierowanie pod obrady XXI sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. „Ocena stanu 

bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej na terenie powiatu nakielskiego”. 

7. Skierowanie pod obrady XXI sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. „Informacja o działalności 

Nowego Szpitala w Nakle i Szubinie w roku 2025. 

8. Zaopiniowanie i skierowanie pod obrady XXI sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. „Informacja 

Starosty o stanie przygotowań powiatu do realizacji zadań ochrony ludności i obrony cywilnej”. 
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9. Zaopiniowanie i skierowanie pod obrady XXI sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. 

„Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Powiatu Nakielskiego z organizacjami pozarządowymi 

i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok poprzedni”. 

10. Wniosek Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Nakle nad Notecią w sprawie 

przeznaczenia środków finansowych na zakup służbowego pojazdu.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie wysokości cen i opłat za korzystanie z obiektów i urządzeń o charakterze 

użyteczności publicznej powiatu nakielskiego. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania nagród Zarządu Powiatu Nakielskiego za osiągnięcia  

w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania kultury i sztuki oraz za znaczące osiągnięcia 

sportowe.  

13. Podjęcie uchwały w sprawie skierowania projektu uchwały pod obrady XXI sesji Rady Powiatu (projekt 

uchwały w sprawie podziału środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej dla Powiatu Nakielskiego na rok 2026). 

14. Wolne wnioski. 

15. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Skierowanie pod obrady XXI sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. „Ocena stanu porządku 

publicznego i bezpieczeństwa obywateli na terenie powiatu nakielskiego”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie skierował materiał pod obrady sesji. 

 

Ad 6. Skierowanie pod obrady XXI sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. „Ocena stanu bezpieczeństwa 

w zakresie ochrony przeciwpożarowej na terenie powiatu nakielskiego”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie skierował materiał pod obrady sesji. 

 

Ad 7. Skierowanie pod obrady XXI sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. „Informacja o działalności 

Nowego Szpitala w Nakle i Szubinie w roku 2025. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie skierował materiał pod obrady sesji. 

 

Ad 8. Zaopiniowanie i skierowanie pod obrady XXI sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. „Informacja 

Starosty o stanie przygotowań powiatu do realizacji zadań ochrony ludności i obrony cywilnej”. 
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Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował i skierował materiał pod obrady sesji. 

 

Ad 9. Zaopiniowanie i skierowanie pod obrady XXI sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. „Sprawozdanie 

z realizacji Programu Współpracy Powiatu Nakielskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok poprzedni”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował i skierował materiał pod obrady sesji. 

 

Ad 10. Wniosek Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Nakle nad Notecią w sprawie 

przeznaczenia środków finansowych na zakup służbowego pojazdu.  

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował przeznaczyć środki finansowe w wysokości 40 000 zł na zakup 

samochodu operacyjnego dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Nakle nad Notecią. 

Zmiana w budżecie Powiatu Nakielskiego na 2026 rok, polegająca na zabezpieczeniu środków na ten 

cel, zostanie zaproponowana Radzie Powiatu Nakielskiego na sesji w kwietniu br. 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie wysokości cen i opłat za korzystanie z obiektów i urządzeń o charakterze 

użyteczności publicznej powiatu nakielskiego. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania nagród Zarządu Powiatu Nakielskiego za osiągnięcia  

w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania kultury i sztuki oraz za znaczące osiągnięcia sportowe.  

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie skierowania projektu uchwały pod obrady XXI sesji Rady Powiatu (projekt 

uchwały w sprawie podziału środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 

realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej dla Powiatu Nakielskiego na rok 2026). 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 14. Wolne wnioski. 

 

Nie zgłoszono. 
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Ad 15. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

  

Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Maciej Boinski  ........................................................... 

 

Bartosz Łyszczarz ........................................................ 

 

Ignacy Pogodziński ..................................................... 

Protokołował 

Roman Swiątek-Kuehn 


